



1. 海底浮潜的探险之旅
2. 大堡礁下与鱼儿同游
3. 乘坐游船探索大堡礁美景
4. 心形大堡礁

大堡礁 让时间“潜伏”的珊瑚海

撰文:闫弋

“从7月1日起,做一个幸福的人/喂鱼,潜水,周游列岛/从7月1日起,关心烧烤和海鲜/我有一所别墅,面朝大海,春暖花开。”这首改编的小诗,将属于7月1日起在澳大利亚大堡礁担任汉密尔顿岛看护员的那个人。这名“岛主”不但尽享诗中的一切,还将获得半年15万澳元(约合11万美元)的薪水。美景与金钱的诱惑,大堡礁让人心旌摇曳。本期《品尚》就将带你先与那儿的美景相遇。

五颜六色的珊瑚丛



很多人认为研究珊瑚礁生态系统的人跟“沙雕艺术家”和“晴天科学家”一样,把美丽的事物作为研究对象。但这种说法不够确切,因为这些生态系统中的生物实在是太丰富了。

多数人是在电视上看到海底世界或大堡礁的,的确非常漂亮。对眼前的一切都感到惊奇,到处都是鱼。如果你在水中做安全停留,鱼会游过来,围着你转,打量你。人们很难说清楚自己最喜欢大堡礁的哪一点。

孩子们喜欢坐在沙滩上,看海龟在大堡礁各处孵卵,而老年人最钟爱的是,看着这些将来能长到一米半长的小海龟从沙子下面冒出来,开始它们的旅程。这幅景象在他们的内心是无可比拟的。每个窝里,大概会有一百只小海龟爬出来,踏上它们的漫长旅途。

水游城负二层,BHG超市。朱兴起已站在红酒区的橡木桶前等着我们的到来。一进入这个红酒专区,就被1000多种产自世界各地的红酒包围,“这种感觉就像同时触及世界的红酒文明一样。”他感慨地说。

在这个南京市里惟一一个拥有酒窖的超市里,红酒区的面积接近200平方米,这样的规模南京罕见。倚靠着红酒架,朱兴起聊起了红酒的“新”“旧”世界,聊起了法国的八大酒庄。



朱兴起,北京华联集团华东大区企划部经理,拥有近10年的红酒品鉴经验。

红酒的灵魂 在瓶中唱歌

撰文:黄建军

红酒是有生命的

法国诗人波德莱在一首歌中写道:“昨天晚上,酒的灵魂在酒瓶中唱歌。”坐在吧台,朱兴起聊起了最近看到的一篇文章中提到的新旧红酒的说法。

酒的灵魂为什么在酒瓶里唱歌?“因为葡萄酒有生命。装瓶后仍然会继续成长、成熟,使酒的香气更加丰富浓郁,口味更加圆润柔顺,酒体更加丰满。比如波尔多酒,刚装瓶时,里面有单宁酸,有天然催化剂。就好比是个Baby,随着时间的推移,它们慢慢氧化,慢慢成长。等它长到黄金期,饮用是最好的了。”

很多人也许并不知道,葡萄酒是很不同的,与其他酒种及饮料相比,葡萄酒是世界上有最多层次感觉的酒饮料。每开一瓶酒就会有不同的惊喜出现。品鉴红酒近10年的经验,让朱兴起熟知葡萄酒的生命历程:“葡萄酒在装瓶后透过木塞与外界空气交换而不变质,它会经历浅龄期——发展期——成熟期——高峰期——退化期——垂老期,在不同时期喝,就会予人不同口感,而且一旦过了高峰期就无法饮用了一款好的葡萄酒的出现是一个复杂的过程,她是由土壤、气候、葡萄品种、酿造、调兑、调酒师的风格等因素决定的。”



新、旧世界之间

对红酒有点了解的人都知道,红酒有“新世界”和“旧世界”之分,但很少有人能确切地说出这两种类别的差别。对此,朱兴起侃侃而谈。

“新世界”主要是澳大利亚、新西兰、美国、智利、阿根廷、南非等国生产的葡萄酒。“这些产地出产的红酒很有活力,有阳光气质,爆发力很强,就好比打网球。是利用高新技术生产出的酒,年份变得不重要,每一瓶的口味也变化不大。相对储存期短,一般装瓶后3—5年是最佳饮用期,适合初级接触红酒者,因为她的口感相对比较单一、简单,更加能让你接受。”

相对而言的就是“旧世界”红酒,主要指法国、德国、意大利、西班牙、葡萄牙等国生产的葡萄酒。特点就像打高尔夫球,一杆一杆打出去,需要慢慢品味。酿造工艺比较传统,保守,产量小,酿造多利用天然土壤、依赖气候变化等,不同产品会有不同风格。口感醇厚,更注重口感的层次性、复杂性,相对适宜收藏。

在朱兴起看来,“新世界”的葡萄酒像一幅摄影作品,大家比较明白作者要表达什么;“旧世界”的葡萄酒就像油画,如果没有美术修养,就不明白其中的美妙。

法国八大酒庄

置身于BHG红酒区,专业陈列道具、琳琅满目的进口红酒、幽雅的灯光带你进入了一个只属于你的红酒世界。坐在吧台,随意品尝来自世界各地的美酒,立刻感受到了高雅、浪漫。

一瓶标价10005元的“镇店之宝”吸引了记者的注意。“这可是世界第一大名庄拉斐酒庄上世纪90年代的代表作品,名字叫95拉斐,在南京一经推出,就销售了3瓶。看来,还是有人追求这种高品位的。”一瓶红酒,让朱兴起谈兴浓了起来,对著名的法国红酒八大酒庄如数家珍。

“一谈到波尔多红酒,相信最为大众所熟悉的就是拉斐庄。早在1855年万国博览会上,拉斐庄就已是排名第一的酒庄,Lafite红酒的特性是平衡、柔顺,入口有浓烈的橡木味道,十分独特。另一个名气比较大是指拉图庄,在法文中,Latour的意思是指‘塔’,如果用六七十年前的叫法,Latour就相当于‘塔牌’。不要取笑这个名字老土,在不少波尔多红酒客的心目中,它可是酒皇之中的酒皇!Latour的风格雄浑刚劲、绝不妥协,一些原本喜爱烈酒的酒客,因为健康原因要改喝红酒,Latour便成了他们的首选。Latour酒庄也因为有众多酒客捧场,而成为酒价最昂贵的一级酒庄之一。”

了吗

■ 撰文:潜伏中

《潜伏》VS 情感



你是他生命中的哪个她?



你是他生命中的哪个她?



你是他生命中的哪个她?

《潜伏》VS 时尚



你是他生命中的哪个她?



你是他生命中的哪个她?

台灯

《潜伏》播出后,与剧中几乎一模一样的绿台灯,销量增加了20%左右。《潜伏》剧中,余则成和站长吴敬中,以及共产党谈判代表的办公桌上,都摆着同一款老式绿色扣罩的台灯。一些灯具城的老板告诉记者,其实这款绿台灯并不是什么新鲜货,市场上已经卖了好几年了,以前销量一直比较普通,自从《潜伏》播出后,问这款灯的人明显增多,一个月就卖了上百台。《潜伏》里这盏灯的出镜率太高了,买一台放家里挺有趣的。”刚刚购买了这款绿台灯的市民陈善说,他觉得这款台灯和家里的装修风格很配,就想买一台,到灯饰城看看,没想到还真找到了。

眼镜

细心的观众或许会发现,《潜伏》里一个很明显的穿帮是余则成的眼镜,有时戴,有时不戴,并无规律可循,也基本与剧情无关。导演姜伟实话实说,“为了眼镜差点打起来。”原来,眼镜是孙红雷坚持要戴,可导演坚决认

眼镜

《潜伏》的出现引发了多方关注,“今天你‘潜伏’了没有?”成为不少人见面寒暄的经典语。《潜伏》的影迷“潜艇”对《潜伏》系列衍生品的追逐,引来相关书籍热销,剧中道具走俏。为不需要,双方争执不下之际,孙红雷耍了个滑头。有一场戏,拍军调代表发布会,余则成冒充记者采访,手拿照相机,戴上自己特制的圆眼镜,这场戏过了,孙红雷的眼镜可再也不摘了,用手捂着眼睛要赖,“我不摘,我就不摘。”而这就是这副眼镜却成了影迷追捧的时尚衍生品。其实,生活中的孙红雷也有收集眼镜的爱好。虽然不近视,但孙红雷有在镜头前戴眼镜的习惯,黑框镶金边的、简单白框的、复古的机车墨镜……你偶尔会发现他可能在两场记者会上穿了同样的外套或是裤子,但我却从没见过他戴过同款的眼镜。这个男人到底有多少眼镜,看起来很难估量。孙红雷说他曾喜欢到国外旅游、和朋友打打桌球,但眼下工作太忙了,就只能寻找新的方式:“我现在很喜欢逛街,买眼镜,当然也买衣服什么的,但眼镜我最爱买,也买得最多。”逛街这种女人最爱的减压方式被大男子主义的孙红雷学了去,还干得有模有样,其实爱逛街并不意味着不够男人味,找到一种放松的感觉就好,这也是孙红雷的减压心得。

剧中道具成了时尚衍生品

此文谨根据网上热议及道听途说综合而成,请勿对号入座。
如有雷同,绝对巧合。